



V Považskej Bystrici dňa 05.12.2023

VEC: Žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov - odpoveď

Predmet zákazky: „**Dezinfekčné prostriedky**“

Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo zverejnené vo vestníku VO č. 227/2023 pod značkou 36939-MST dňa 16.11.2023 a v európskom vestníku č. 220/2023 č. dokumentu 694433 – 2023 dňa 15.11.2023.

Zákazka realizovaná prostredníctvom IS JOSEPHINE

V súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“), verejný obstarávateľ poskytuje nasledovné vysvetlenie.

Žiadosť doručená dňa 29.11.2023 o 15:26:37

Znenie žiadosti:

Žiadosť o vysvetlenie bodov v technickej špecifikácii

1, Dotaz k Časti 2 položka č.1:

Z akých konkrétnych dôvodov zadávateľ požaduje balenie prípravku o veľkosti min 1kg a max 2kg?

Na trhu existujú taktiež menšie ponúkané balenia ako je 1kg a taktiež väčšie balenia, ktoré sú samozrejme ekonomicky výhodnejšie.

Môže uchádzač ponúknuť aj iné balenie ?

Odpoveď:

Veľkosť balenia vyplýva z praktických dôvodov, jednak aby sa pracovníkom pohodlne manipulovalo s daným produktom, a zároveň aby na menších pracoviskách, kde nie je až taká vysoká spotreba daného produktu nedochádzalo k jeho preexpirovaniu, čo by hrozilo v prípade väčších balení. Vzhľadom na uvedené menšie balenie ako 1 kg nepredstavuje z tohto ohľadu problém.

2, Dotaz k Časti 2 položka č.2, 3, 4, 5:

Z akých konkrétnych dôvodov požaduje verejný obstarávateľ na základe technickej špecifikácie zloženia konkrétne prípravky, čím znemožňuje účasť iného uchádzača?

Prosíme zmeniť špecifikáciu pre dezinfekciu inštrumentov, tak aby umožnila účasť aj ďalších výrobcov, nie len jedného konkrétneho (Ecolab).

Odpoveď:

Technická špecifikácia jednotlivých prípravkov vyplýva z aktuálne používaných produktov, ktoré sú obsiahnuté v dezinfekčnom programe. Tieto produkty používame dlhodobo a máme s nimi pozitívne skúsenosti ohľadom účinnosti ako aj materiálovej kompatibility s jednotlivými povrchmi a prístrojovým vybavením.

Súťaž umožňuje aj ponuku ekvivalentných produktov, za predpokladu, že sa jedná o produkt na báze rovnakej účinnej látky s požadovaným spektrom účinku a expozičnými časmi pre jednotlivé koncentrácie



3, Dotaz k časti 3 položka 1-6:

Z akých konkrétnych dôvodov požaduje verejný obstarávateľ opäť na základe technickej špecifikácie zloženia konkrétne prípravky, čím znemožňuje účasť iného uchádzača?

Prosíme zmeniť špecifikáciu pre dezinfekciu inštrumentov, tak aby umožnila účasť aj ďalších výrobcov, nie len jedného konkrétneho (Ecolab).

Odpoveď:

Technická špecifikácia jednotlivých prípravkov vyplýva z aktuálne používaných produktov, ktoré sú obsiahnuté v dezinfekčnom programe. Tieto produkty používame dlhodobo a máme s nimi pozitívne skúsenosti ohľadom účinnosti ako aj materiálovej kompatibility s jednotlivými povrchmi a prístrojovým vybavením.

Súťaž umožňuje aj ponuku ekvivalentných produktov, za predpokladu, že sa jedná o produkt na báze rovnakej účinnej látky s požadovaným spektrom účinku a expozičnými časmi pre jednotlivé koncentrácie

4, Dotaz k časti 4 položka 1:

Z akých konkrétnych dôvodov požaduje verejný obstarávateľ konkrétny výrobok od Ecolabu – Skinsept Mucosa? Tento prípravok je registrovaný ako biocid a nie je určený ako sliznicové antiseptikum. Z uvedeného dôvodu nie je vhodný k cievkovaniu, čo je požiadavkám danej verejnej zákazky.

Požiadavka nie je transparentná a neumožňuje podať ponuku uchádzačom, ktorí disponujú produktom splňujúcim legislatívne požiadavky na prípravky k cievkovaniu.

Odpoveď

Technická špecifikácia vyplýva z aktuálne používaného produktu v súlade s návodom na použitie výrobcu.

Súťaž umožňuje aj ponuku ekvivalentných produktov, za predpokladu, že sa jedná o produkt na báze rovnakej účinnej látky s požadovaným spektrom účinku a expozičnými časmi pre jednotlivé koncentrácie.